

Веч. Москва —

Среда, 17 апреля 1991 года

Совглупость

ВОЛАНД БЫЛ БЫ ДОВОЛЕН

В самом деле, кто, кроме него, мог бы оценить подобный пассаж?! Сколько лет общественность сто-

лицы добивалась увековечения места жительства Михаила Афанасьевича Булгакова, особенно по тому

адресу, что известен каждому, кто читал «Мастера и Маргариту». И вот наконец в канун столетия писателя хлопоты эти увенчались успехом: как видите, рядом со строгой мемориальной доской, удостоверяющей, что именно здесь жил Булгаков, появился горельеф, где без особого труда можно отыскать многих героев знаменитого романа.

Правда, авторы проекта, к сожалению, не предусмотрели устроить место, куда бы почитатели таланта писателя могли бы возложить цветы. Но... работники РЭУ решили исправить допущенную ими досадную ошибку. И вместо небольшой полочки подставили непосредственно под всю эту красоту огромный контейнер для мусора. Мало тех испытаний, что выпали на долю Булгакова при жизни. Так вот теперь, полвека спустя после его смерти, новый «подарок»!..

Не знаю, что сказал бы по этому поводу Мастер. Но вот Воланд, думаю, был бы доволен!

Б. ПОЮРОВСКИЙ.

Фото Г. ФОМИНА.

